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Налоговая служба проводит Дни открытых дверей для 
налогоплательщиков – физических лиц!

Они пройдут 09, 10 ноября 2018 года во всех территориальных 
налоговых инспекциях России.
 
09 ноября 2018 года (пятница) с 09.00 до 18.00
 
10 ноября 2018 года (суббота) с 10.00 до 15.00
  
В рамках мероприятия все желающие смогут больше узнать о 
порядке исполнения налоговых уведомлений по 
имущественным налогам и налогу на доходы физических лиц.
 
Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто 
должен уплачивать налоги, в какие сроки, какие ставки и льготы 
применяются в конкретном муниципальном образовании, а 
также ответят на другие вопросы граждан по теме 
налогообложения.
 
Все желающие смогут пройти процедуру регистрации в 
интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет 
налогоплательщиков для физических лиц». При себе 
необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.
 
Специально для налогоплательщиков сотрудники налоговой 
службы проведут семинары по вопросам исполнения налоговых 
уведомлений и онлайн-сервисам ФНС России.*  Время 
проведения: 11.00
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Уведомления об открытии (закрытии) счета (вклада) в банке за 
пределами РФ и об изменении реквизитов такого счета (вклада)

В течение месяца со дня открытия (закрытия) счета (вклада) в 
иностранном банке или со дня изменения его реквизитов вы обязаны 
уведомить об этом налоговый орган по месту своего учета.
Данное требование не распространяется на физлиц - резидентов РФ, 
срок пребывания которых за пределами территории РФ в течение 
календарного года (начиная с 2017 г.) в совокупности составит более 
183 дней. Однако, если такой срок в истекшем году составил 183 дня 
и менее и вы ранее не сообщали в налоговый орган сведения о счете 
(вкладе), уведомление об открытии (закрытии) своих счетов 
(вкладов) и об изменении их реквизитов необходимо направить в 
налоговый орган до 1 июня года, следующего за истекшим годом.
Также не нужно направлять указанное уведомление в отношении 
счетов (вкладов) в иностранных банках, если они были закрыты по 
состоянию на 31.12.2014 (ч. 2Также не нужно направлять указанное 
уведомление в отношении счетов (вкладов) в иностранных банках, 
если они были закрыты по состоянию на 31.12.2014 (ч. 2, 8 ст. 
12Также не нужно направлять указанное уведомление в отношении 
счетов (вкладов) в иностранных банках, если они были закрыты по 
состоянию на 31.12.2014 (ч. 2, 8 ст. 12 Закона N 173-ФЗ; ст. 2 Закона 
от 28.12.2017 N 427-ФЗ).

Обратите внимание!
За нарушение срока представления уведомления или за 
представление уведомления не по установленной форме налагается 
штраф в размере от 1 000 до 1 500 руб. Если вкладчик вообще не 
представит уведомление, то штраф составит от 4 000 до 5 000 
руб. (ч. 2За нарушение срока представления уведомления или за 
представление уведомления не по установленной форме налагается 
штраф в размере от 1 000 до 1 500 руб. Если вкладчик вообще не 
представит уведомление, то штраф составит от 4 000 до 5 000 
руб. (ч. 2, 2.1 ст. 15.25 КоАП РФ).
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Отчеты о движении средств по счетам (вкладам) в банках за 
пределами РФ

Граждане - резиденты РФ обязаны представлять в налоговый орган 
по месту своего учета отчеты о движении средств по счетам (вкладам), 
открытым в банках за пределами РФ. Такие отчеты представляются 
физическими лицами - резидентами налоговым органам начиная с 
отчетности за 2015 г. (ч. 7 ст. 12Граждане - резиденты РФ обязаны 
представлять в налоговый орган по месту своего учета отчеты о 
движении средств по счетам (вкладам), открытым в банках за пределами 
РФ. Такие отчеты представляются физическими лицами - резидентами 
налоговым органам начиная с отчетности за 2015 г. (ч. 7 ст. 12 Закона N 
173-ФЗ; п. 3 Постановления Правительства РФ от 12.12.2015 N 1365).

По общему правилу отчетПо общему правилу отчет представляется 
ежегодно, до 1 июня года, следующего за отчетным годом, в электронной 
форме через личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России 
или на бумажном носителе непосредственно в налоговый орган либо 
направляется по почте заказным отправлением с уведомлением о 
вручении (п. п. 2По общему правилу отчет представляется ежегодно, до 
1 июня года, следующего за отчетным годом, в электронной форме через 
личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России или на 
бумажном носителе непосредственно в налоговый орган либо 
направляется по почте заказным отправлением с уведомлением о 
вручении (п. п. 2, 5 Правил, утв. Постановлением N 1365).

Указанный отчет не нужно представлять физлицам - резидентам РФ, 
срок пребывания которых за пределами территории РФ в течение 
календарного года (начиная с 2017 г.) в совокупности составит более 183 
дней, а также в отношении счетов (вкладов) в иностранных банках, если 
они были закрыты по состоянию на 31.12.2014.

Если срок пребывания за пределами территории РФ в истекшем году 
составил в совокупности 183 дня и менее, отчет о движении средств по 
счетам (вкладам) в иностранном банке необходимо направить в 
налоговый орган в общий срок (ч. 8 ст. 12Если срок пребывания за 
пределами территории РФ в истекшем году составил в совокупности 183 
дня и менее, отчет о движении средств по счетам (вкладам) в 
иностранном банке необходимо направить в налоговый орган в общий 
срок (ч. 8 ст. 12 Закона N 173-ФЗ; ст. 2 Закона N 427-ФЗ).

 Обратите внимание!
За несоблюдение гражданами порядка представления отчетов о 

движении средств по счетам (вкладам) в банках за пределами территории 
РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в 
размере от 2 000 до 3 000 руб. Кроме того, предусмотрена ответственность 
за нарушение срока представления отчетов в виде штрафа в размере от 300 
до 3 000 руб. (ч. 6За несоблюдение гражданами порядка представления 
отчетов о движении средств по счетам (вкладам) в банках за пределами 
территории РФ предусмотрена административная ответственность в виде 
штрафа в размере от 2 000 до 3 000 руб. Кроме того, предусмотрена 
ответственность за нарушение срока представления отчетов в виде 
штрафа в размере от 300 до 3 000 руб. (ч. 6, 6.1За несоблюдение гражданами 
порядка представления отчетов о движении средств по счетам (вкладам) в 
банках за пределами территории РФ предусмотрена административная 
ответственность в виде штрафа в размере от 2 000 до 3 000 руб. Кроме 
того, предусмотрена ответственность за нарушение срока представления 
отчетов в виде штрафа в размере от 300 до 3 000 руб. (ч. 6, 6.1 - 6.3 ст. 
15.25 КоАП РФ).
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Уведомление о наличии в иностранном банке счета, 
открытого в соответствии с разрешением, действие которого 
прекратилось

Уведомление, открытое в соответствии с полученным до 
вступления в силу ЗаконаУведомление, открытое в соответствии с 
полученным до вступления в силу Закона N 173-ФЗ разрешением, 
действие которого прекратилось, подается в налоговые органы по 
месту учета не позднее месяца со дня прекращения действия 
указанного разрешения с обязательным представлением копии 
разрешения на открытие счета в банке за пределами территории РФ 
и проведение по нему операций (ч. 10 ст. 28 Закона N 173-ФЗ).


